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Krajská zdravotní přemístila očkovací centrum ve své chomutovské nemocnici do nových prostor 

Krajská zdravotní, a.s., (KZ) přemístila Očkovací centrum Nemocnice Chomutov, o.z., do nových prostor 
v budově „H“. K opuštění dosavadního místa pro vakcinaci proti nového koronaviru způsobujícímu nemoc 
COVID-19, které fungovalo v pavilonu „A“ chomutovské nemocnice, vedly nevyhovující prostory. Ty nově 
upravené také umožňují provádět vakcinaci 500 pacientů denně, v příjemnějším prostředí než dosud. Nové 
vakcinační centrum zahájí provoz ve čtvrtek 1. dubna. 

„Ráda bych zdůraznila, že se celé jedno poschodí pavilonu H podařilo uzpůsobit a vybavit pro potřeby 
vakcinace během pouhých tří týdnů. Za to si zaslouží všichni, kdo se na přípravě podíleli, velké poděkování, 
především pracovníci údržby a odboru zdravotní péče chomutovské nemocnice,“ řekla během prohlídky 
nových prostor pro očkovací centrum  MUDr. Irena Voříšková, ředitelka zdravotní péče Nemocnice 
Chomutov, o.z. 
 
„Jsme velice rádi, že se Krajské zdravotní a zdejší nemocnici podařilo zřídit velkokapacitní očkovací centrum. 
Spádovost okresu Chomutov je bezmála 90 tisíc obyvatel. V tuto chvíli doufáme, že jediným omezením jsou 
očkovací látky. Potřebujeme je velmi rychle, ať můžeme okres Chomutov naočkovat během krátké doby,“ 
uvedl primátor Chomutova JUDr. Marek Hrabáč. 
 
V Ústeckém kraji bylo naočkováno k 30. březnu 2021 minimálně první dávkou 96 846 lidí, z toho v 
Chomutově 5 689.  
 
„Očkovacích míst vzniklo v Ústeckém kraji již 19, naposledy v Podbořanech, kde bylo v tomto týdnu 
dokončeno. Z krajského distribučního centra v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem tam již putovala 
první dodávka vakcíny,“ dodala Mgr. Dana Vaculíková, hlavní hygienička KZ, která má zároveň v gesci 
přípravu a koordinaci očkovacích center v celém Ústeckém kraji. 
 
Více informací k vakcinaci proti nemoci COVID-19 najdete na www.kzcr.eu nebo na www.kr-ustecky.cz. 
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